
１．基本情報

政策体系

1

1

1

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 ふれあい福祉センター改修等事業 事業番号 111101

担当部署名 福祉保健部 福祉課

設置後２１年が経過したふれあい福祉センターの自動火災報知設備を更新します。

活動計画

活動実績

○ ふれあい福祉センターの自動火災報知設備を更新し

ます。

基本目標 みんなで支え合い、未来につなぐまちづくり

基本施策 地域で共に支え合う福祉の充実

単位施策 地域福祉ネットワークの充実

R1年度 R2年度

① 太陽光発電設置 ％

目標値 完了 - - -

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 達成 -

-

実績値 完了 - 0 0 0

- 完了 -

実績値 - - 0 0 0

目標値 - -

③ 0

目標値

② 自動火災報知設備更新 ％

達成状況 - -

達成状況

実績値

指標の設定方法

①停電時でも最低限の電力を確保することを目的に太陽光発電・蓄電池を設

置するため、進捗率を指標としました。②火災発生時の安全確保を目的と

し、自動火災報知機の更新進捗率を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 12,633 0 0 12,600 0 33



１．基本情報

政策体系

1

1

2

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 生活困窮者自立支援事業 事業番号 112101

担当部署名 福祉保健部 福祉課

「生活困窮者自立支援法」に基づき、生活保護に至る前段階の生活困窮者に対し、住宅手当の支給や学習支援

等、自立に向けた支援を行います。

活動計画

活動実績

○

○

○

生活困窮者が抱える多様で複合的な問題について、

生活困窮者からの相談に応じ、必要な情報提供及び

助言を行い、様々な支援を一体的かつ計画的に行う

ことで、生活困窮者の自立促進を図ります。

離職により住宅を失った生活困窮者等に対して、家

賃相当の「住居確保給付金」（有期）を支給しま

す。

貧困の連鎖の防止のため、生活保護受給世帯の子ど

もを含む生活困窮世帯の子どもに対する学習支援事

業を、広島市と協定を結び、連携して実施します。

基本目標 みんなで支え合い、未来につなぐまちづくり

基本施策 地域で共に支え合う福祉の充実

単位施策 生活支援の充実

R1年度 R2年度

① 相談者数 人

目標値 125 130 135 140

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 未達成 未達成

145

実績値 95 123 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

生活困窮者の現状を把握し、ケースにあった支援を行い自立につなげるた

め、相談者数を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 1,437 957 0 0 0 480



１．基本情報

政策体系

1

1

3

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 地域生活支援強化事業 事業番号 113101

担当部署名 福祉保健部 福祉課

障がい者の地域生活を支援するため、障がい者施設への通所交通費やタクシー料金の助成を行います。

活動計画

活動実績

○

○

○

障がい者施設に通所する障がい者の経済的負担を軽

減し、通所を促進させ、社会復帰及び社会参加を促

進するために、通所交通費を助成します。また、新

規通所者に対して、受給者証送付時に案内を行いま

す。

バス等の交通機関を利用することが困難な重度障が

い者の自立生活及び社会参加を促進するために、タ

クシーの利用料金を助成します。また、広報で周知

するとともに、手帳交付時に案内を行います。

重度心身障がい者（5歳以上20歳未満）の福祉の増進

を図るために、その保護者に対して、重度心身障が

い者介護手当を支給します。

また、対象年齢到達又は障がい等級変更等による新

規対象者に対して、案内を行います。

基本目標 みんなで支え合い、未来につなぐまちづくり

基本施策 地域で共に支え合う福祉の充実

単位施策 障がい者福祉の充実

R1年度 R2年度

①

障がい者施設通所交通費助

成利用者数

人

目標値 87 93 99 106

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 達成 達成

114

実績値 100 103 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

施設通所への交通費の助成を行い、障がい者の社会参加を促すことが目的の

ため、障がい者施設通所交通費助成利用者数を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 16,435 0 0 0 0 16,435



１．基本情報

政策体系

1

1

3

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 精神障がい者通院医療費助成事業 事業番号 113102

担当部署名 福祉保健部 福祉課

精神障がい者の社会復帰と医療費負担の軽減を図るため、通院医療費の助成を行います。

活動計画

活動実績

○ 自立支援医療（精神通院）受給者のうち、国民健康

保険以外の健康保険の被保険者に対して、自立支援

医療費に係る自己負担額の1/2を助成します。また、

受給者証送付時に、助成案内を行います。

基本目標 みんなで支え合い、未来につなぐまちづくり

基本施策 地域で共に支え合う福祉の充実

単位施策 障がい者福祉の充実

R1年度 R2年度

① 助成対象者数 人

目標値 - 424 442 461

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 - 達成

480

実績値 - 497 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

精神障がい者の医療費の自己負担を一部助成することで、適切な受診につな

げるとともに社会復帰・社会参加を促進するため、助成対象者数を指標とし

ました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 1,869 0 0 0 0 1,869



１．基本情報

政策体系

1

1

3

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 障がい者雇用促進等事業 事業番号 113103

担当部署名 福祉保健部 福祉課

障がい者の経済的自立を促進するとともに、一般就労への移行を推進するため、町で精神及び知的障がい者の

雇用を行います。

活動計画

活動実績

○ 障がい者相談支援事業所等と連携して、障がい者

（精神・知的）を臨時職員として雇用します。

（雇用者数2人）

基本目標 みんなで支え合い、未来につなぐまちづくり

基本施策 地域で共に支え合う福祉の充実

単位施策 障がい者福祉の充実

R1年度 R2年度

① 新規雇用者数 人

目標値 - 1 1 1

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 - 達成

1

実績値 - 2 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

障がい者を雇用することにより、雇用・就業、経済的自立の支援を行うた

め、雇用者数を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 466 0 0 0 0 466



１．基本情報

政策体系

1

2

1

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 ふらっとウォーキング事業 事業番号 121101

担当部署名 福祉保健部 健康推進課

ふらっとウォーキングコースを活用した講座を開催して運動に取り組むきっかけを作り、住民の健康増進を図

ります。

活動計画

活動実績

○

○

ふらっとウォーキングコースを活用した「ポールで

アクティブにウォーキング」を開催します。(年2

回）

健康推進課が事務局を務める運動普及推進協議会

へ、ふらっとウォーキングコースを活用したイベン

トの開催を促します。

基本目標 みんなで支え合い、未来につなぐまちづくり

基本施策 地域連携による生涯を通じた健康づくりの推進

単位施策 ライフステージに応じた健康づくりの支援

R1年度 R2年度

① 参加者数 人

目標値 140 190 190 190

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 未達成 達成

190

実績値 122 247 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

健康保持増進を図るため、ウォーキングのきっかけづくりを行うことが目的

のため、参加者数を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 200 0 113 0 0 87



１．基本情報

政策体系

1

2

1

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 妊婦歯科健康診査事業 事業番号 121102

担当部署名 福祉保健部 子育て支援課

妊婦に歯科健診を実施し、妊婦の虫歯や歯周疾患を予防するとともに、生まれてくる子どもへの影響の低減を

図ります。

活動計画

活動実績

○ 妊娠届提出時に、母子健康手帳と併せて妊婦歯科健

康診査受診票を交付します。（1人1回無料。受診見

込件数290件）

基本目標 みんなで支え合い、未来につなぐまちづくり

基本施策 地域連携による生涯を通じた健康づくりの推進

単位施策 ライフステージに応じた健康づくりの支援

R1年度 R2年度

① 受診率 ％

目標値 48.0 48.0 48.0 48.0

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 達成 未達成

48.0

実績値 49.5 47.4 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

虫歯等の予防を図るとともに口腔衛生の知識を高め子どもの虫歯予防につな

げることが目的のため、受診率を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 1,382 0 0 0 0 1,382



１．基本情報

政策体系

1

2

1

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 節目年齢歯科健診事業 事業番号 121103

担当部署名 福祉保健部 健康推進課

節目年齢（４０・５０・６０・７０歳）の住民に歯科健診の受診機会を設け、成人の口腔衛生の向上を図りま

す。

活動計画

活動実績

○

○

節目年齢（40・50・60・70歳）の住民を対象に、歯

科健康診査（むし歯と歯周病の検査）を実施しま

す。（受診者見込数331人）

広報やホームページ等により、事業の周知を図りま

す。

基本目標 みんなで支え合い、未来につなぐまちづくり

基本施策 地域連携による生涯を通じた健康づくりの推進

単位施策 ライフステージに応じた健康づくりの支援

R1年度 R2年度

① 受診率 ％

目標値 12.5 13.0 13.5 14.0

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 達成 未達成

14.5

実績値 12.7 11.6 0.0 0.0 0.0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

定期的な歯科健診の受診機会を設けることで口腔疾病の予防を図るため、受

診率を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 1,370 0 915 0 0 455



１．基本情報

政策体系

1

2

1

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 健康づくり啓発事業 事業番号 121104

担当部署名 福祉保健部 健康推進課

第２次府中町健康増進計画・食育推進計画（改定版）に基づき、健康マイレージ制度等による健康意識の向上

や健康づくりを支援し、人とのつながりを深めながら、住民の健康増進を図ります。

活動計画

活動実績

○

○

○

第2次府中町健康増進計画・食育推進計画（改定版）

に基づき、健康マイレージ制度を活用した健康づく

りを推進します。

町民や関係機関等が参加、参画して、食育の推進、

健康づくり、こころの健康づくりを目指した事業等

を実施します。

健康応援団長「朝パッ君」を活用した事業を展開

し、町のSNS(フェイスブック等)で活動を発信するな

ど、健康に関心が少ない人にもアプローチしていき

ます。

基本目標 みんなで支え合い、未来につなぐまちづくり

基本施策 地域連携による生涯を通じた健康づくりの推進

単位施策 ライフステージに応じた健康づくりの支援

R1年度 R2年度

①

健康づくり活動への参加者

数

人

目標値 26,200 26,400 26,600 26,800

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 達成 達成

27,000

実績値 53,959 55,371 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

健康意識の向上と自主的な健康づくりを促すことが目的のため、健康づくり

活動への参加者数を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 3,099 0 0 0 962 2,137



１．基本情報

政策体系

1

2

1

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 任意予防接種費用助成事業 事業番号 121105

担当部署名 福祉保健部 健康推進課

感染症を予防するため、おたふくかぜ・成人風しんの予防接種対象者へ接種費用の一部を助成し、予防接種の

普及・啓発を図ります。

活動計画

活動実績

○

○

○

おたふくかぜの予防接種費用の一部を助成します。

（上限6,000円、助成件数見込974件）

風しん抗体検査で抗体価が十分でないと判断された

今後妊娠を希望する女性等を対象に、成人風しんの

予防接種費用の一部を助成します。（上限5,000円、

助成件数見込74件）

広報やホームページ等により、事業の周知を図りま

す。

基本目標 みんなで支え合い、未来につなぐまちづくり

基本施策 地域連携による生涯を通じた健康づくりの推進

単位施策 ライフステージに応じた健康づくりの支援

R1年度 R2年度

① 接種率（おたふくかぜ） ％

目標値 80.0 80.0 80.0 90.0

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 達成 達成

90.0

実績値 137.0 94.3 0.0 0.0 0.0

130 130 130

実績値 27 74 0 0 0

目標値 130 130

③ 0

目標値

② 助成件数（成人風しん） 件

達成状況 未達成 未達成

達成状況

実績値

指標の設定方法

①感染症予防を図るため、接種率を指標としました。②風しんの抗体がない

人が対象のため、助成件数を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 6,225 0 0 0 0 6,225



１．基本情報

政策体系

1

2

1

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 産科医等確保支援事業 事業番号 121106

担当部署名 福祉保健部 子育て支援課

町内で安心、安全に妊娠・出産できるよう、分娩手当を支給することにより、産科医等の確保を図ります。

活動計画

活動実績

○ 町内で安心、安全に妊娠・出産できるよう、産科医

等を確保するため、産科医等に分娩手当を支給して

いる医療機関に対し、補助金を交付します。

（1分娩あたりの分娩手当10,000円×分娩件数の

2/3。見込件数882件）

基本目標 みんなで支え合い、未来につなぐまちづくり

基本施策 地域連携による生涯を通じた健康づくりの推進

単位施策 ライフステージに応じた健康づくりの支援

R1年度 R2年度

① 産科医院数 医院

目標値 1 1 1 1

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 達成 達成

1

実績値 1 1 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

町内産科医の処遇改善を図り、町内の産婦人科を維持するため、産科医院数

を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 5,880 0 4,410 0 0 1,470



１．基本情報

政策体系

1

3

1

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 子育て応援事業 事業番号 131101

担当部署名 福祉保健部 子育て支援課

育児の援助を受けたい人（お願い会員）と援助を行いたい人（任せて会員）が、会員登録を行い相互援助するファミリー･サポート・セン

ターを設置し、子育てを地域で支援することで、仕事等と子育ての両立を図ります。「結婚支援事業」「子育て支援事業」等を実施し、結

婚・妊娠・出産・育児の切れ目のない支援を進めます。ひとり親家庭等の児童の保護者等に対し、小学校又は中学校入学時に、１人あたり５

万円の入学祝金を支給します。

活動計画

活動実績

○

○

○

○

○

○

○

保護者の急用時等に一時的にお子さんを預かるファミリーサ

ポートセンター事業を行います。

妊娠、産後、0歳児から2歳児のパパママを対象に、ステージ

別の講習会を実施します。【地域子育て支援センター2か所

（府中ひかり保育園・若竹保育園）で各5回予定】

未就学児を抱える子育て家庭へ子育て応援カードを配布し、

かかりつけ保育所・幼稚園を設定することで気軽に相談で

き、また協賛店による子育て支援も受けられる体制を構築し

ます。

乳児全戸訪問時にバスローブを配布します。

未婚化及び晩婚化を起因とする少子化に対処するため、結婚

を希望する独身男女に出会いの場を提供する事業に対し補助

金を交付します(1団体、上限10万円)。また、平成30年度から

出会いの場の創出として、年に2～3回、こいの輪カフェを計

画しています。

町内の保育所、認定こども園、幼稚園に通園する1歳以上6歳

未満の児童を2人以上養育する保護者に、3人乗り自転車を貸

し出します。【保育所5園（各6台）、認定こども園1園（8

台）、幼稚園5園（各2台）】

ひとり親家庭等の児童に対し、児童の成長を祝福し、児童の

福祉の増進を図ることを目的に、小学校及び中学校入学時に

入学祝い金を支給します。

基本目標 みんなで支え合い、未来につなぐまちづくり

基本施策 多世代連携による子育て支援の充実

単位施策 子育て世代への重点支援

R1年度 R2年度

①

子育て不安が解消された母

親等の割合

％

目標値 70.0 70.0 70.0 70.0

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 達成 達成

70.0

実績値 70.0 100.0 0.0 0.0 0.0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

様々な子育て支援を実施した成果として、子育て不安が解消された母親等の

割合を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 11,387 948 1,270 0 40 9,129



１．基本情報

政策体系

1

3

1

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 不妊治療費助成事業 事業番号 131102

担当部署名 福祉保健部 子育て支援課

不妊検査を含めた一般不妊治療及び特定不妊治療（体外受精、顕微授精及び特定不妊治療を行うための男性不

妊治療）に要する費用に対し、広島県が行っている一部助成に加え、町独自の助成を行うことにより、対象者

の負担軽減を図ります。

活動計画

活動実績

○

○

○

対象となる不妊検査・一般不妊治療にかかった費用

のうち、自己負担額の1/2を助成します。（上限5万

円・千円未満切捨て）

特定不妊治療にかかった費用の一部を助成します。

（1回あたり上限15万円、治療内容によっては上限7

万5千円）

特定不妊治療のために行った男性不妊治療にかかっ

た費用の一部を助成します。（上限15万円、治療内

容によっては除外あり）

基本目標 みんなで支え合い、未来につなぐまちづくり

基本施策 多世代連携による子育て支援の充実

単位施策 子育て世代への重点支援

R1年度 R2年度

① 助成件数 件

目標値 83 83 83 83

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 未達成 達成

83

実績値 61 92 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

経済的負担を軽減することで不妊治療を受けやすくするため、助成件数を指

標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 11,775 0 0 0 0 11,775



１．基本情報

政策体系

1

3

1

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 養育支援訪問事業 事業番号 131103

担当部署名 福祉保健部 子育て支援課

養育支援が必要と認められた家庭において、適切な育児・家事の援助及び専門的な訪問支援事業を実施するこ

とにより、養育者への継続的な支援を確保します。

活動計画

活動実績

○

○

育児に不安や悩みをお持ちの方の気軽な相談場所と

して出張相談を行います。（月1回程度予定）

保健師等の専門知識のある職員が個別に家庭を訪問

して相談支援を実施します。（年間60～80回予定）

なお、相談支援の結果、必要な場合は家事・育児補

助を行います。

基本目標 みんなで支え合い、未来につなぐまちづくり

基本施策 多世代連携による子育て支援の充実

単位施策 子育て世代への重点支援

R1年度 R2年度

① 訪問数 件

目標値 150 150 150 150

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 未達成 未達成

200

実績値 66 110 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

支援を必要とする人への着実な訪問支援の定着が目的のため、訪問数を指標

としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 587 195 195 0 0 197



１．基本情報

政策体系

1

3

1

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 児童センター事業 事業番号 131104

担当部署名 福祉保健部 子育て支援課

子育て支援及び青少年健全育成のため、児童センター「バンビーズ」（府中南交流センター2階）及び児童セ

ンター「ハッピーズ」（府中北交流センター2階）において、乳幼児から高校生までを対象に幅広い事業を行

います。

活動計画

活動実績

○

○

地域の子育て支援の拠点として、乳幼児期の親子や

18歳までの子どもがいつでも気軽に立ち寄れる居場

所として、児童センターを運営します。（府中南交

流センター、府中北交流センター）

　開館時間：午前10時から午後8時まで

　　　　　　（正午から午後1時を除く）

　休館日：毎月第3月曜日及び年末年始

子育て広場やおはなし会など、各種イベントを実施

します。

基本目標 みんなで支え合い、未来につなぐまちづくり

基本施策 多世代連携による子育て支援の充実

単位施策 子育て世代への重点支援

R1年度 R2年度

① 利用者数(1日当たり) 人

目標値 120 220 220 220

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 達成 達成

220

実績値 126 311 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

乳幼児親子や子どもの居場所づくりを目的としているため、一日当たり利用

者数を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 43,658 1,554 1,572 0 0 40,532



１．基本情報

政策体系

1

3

1

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 放課後児童クラブ(留守家庭児童会)運営事業 事業番号 131105

担当部署名 福祉保健部　子育て支援課 教育委員会　社会教育課

就労等の理由で昼間家庭に保護者が不在の児童を対象に、放課後や長期休暇中の生活の場として、放課後児童

クラブ（留守家庭児童会）を運営します。

活動計画

活動実績

○

○

○

町内全ての小学校で、平日は下校時から午後6時ま

で、長期休業・土曜日は原則として午前8時30分から

午後6時までの間、適切な遊びや生活の場を提供しま

す。

運営体制を強化するため、広島県放課後児童支援員

認定研修に参加します。

サービスの質を高めるため、指導員等専門研修に参

加します。

基本目標 みんなで支え合い、未来につなぐまちづくり

基本施策 多世代連携による子育て支援の充実

単位施策 子育て世代への重点支援

R1年度 R2年度

① 受入児童数 人

目標値 647 647 647 647

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 未達成 達成

647

実績値 631 712 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

就労等の理由で昼間家庭に保護者が不在の児童に活動場所を提供するため、

受入児童数を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 64,443 21,481 21,481 0 0 21,481



１．基本情報

政策体系

1

3

1

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 ネウボラセンター事業 事業番号 131107

担当部署名 福祉保健部 子育て支援課

身近な場所での相談支援の実施や産前産後サポート事業等を行い、安心して妊娠・出産・子育てができる切れ

目のないサポート体制を強化し、子育て家庭の負担の軽減を図るとともに、子どもの健やかな成長を支援しま

す。

活動計画

活動実績

○

○

○

○

○

○

○

妊娠中期の妊婦を対象とした「マタニティ教室」を

毎月、町内3ヶ所（南・北交流センタ、福寿館）で実

施します。

4か月児とその保護者を対象とした「すこやか赤ちゃ

ん広場」を毎月、町内3ヶ所で実施します。

9か月児とその保護者を対象とした「のびのび赤ちゃ

ん広場」を毎月、町内3ヶ所で実施します。

12ヶ月児までの乳児とその保護者を対象として「乳

児健康相談・栄養相談」を毎月、町内3ヶ所で実施し

ます。

妊娠中から産後概ね4か月までの産婦を対象とした産

前・産後サポート事業を実施します。また、妊娠中

期～後期には、全妊婦を対象に産前コールを行いま

す。

産後概ね4か月までの産婦を対象とした産後ケア事業

（宿泊型、デイサービス型、母乳ケア）を町が委託

する医療機関等で実施します。母乳ケアについて

は、自宅への訪問や福寿館でも実施します。

産後ケア事業の利用に係る自己負担額の一部（1/2相

当額）を助成します。

基本目標 みんなで支え合い、未来につなぐまちづくり

基本施策 多世代連携による子育て支援の充実

単位施策 子育て世代への重点支援

R1年度 R2年度

① 相談件数 人

目標値 - - 2,905 3,262

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 - -

3,329

実績値 - - 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

母子保健・子育て支援サービスの充実を図ることを目的に、身近な相談支援

の場所として、「ネウボラふちゅう」を開設するため、相談件数を指標とし

ました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 9,272 1,666 5,934 0 0 1,672



１．基本情報

政策体系

1

3

2

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 地域子育て支援拠点事業 事業番号 132101

担当部署名 福祉保健部 子育て支援課

「地域子育て支援センター」及び児童センター「バンビーズ」及び「ハッピーズ」を拠点に、オープンスペー

ス、子育て広場、育児相談、つどいの広場（出前講座）等様々な事業を実施し、安心して子育てができるよう

地域に根差した子育て支援を行います。

活動計画

活動実績

○

○

出前講座（交流センターや公民館など町内10ヶ所）

や育児講座、育児相談、絵本の貸出しなどを年間を

通じて実施し、育児不安の緩和や子どもの健やかな

育ちを支援するため、府中ひかり保育園地域子育て

支援センターと若竹保育園地域子育て支援センター

に対して補助金を交付します。

「地域子育て支援センター」・「バンビーズ」・

「ハッピーズ」を拠点に、子育てイベントを実施し

ます。

基本目標 みんなで支え合い、未来につなぐまちづくり

基本施策 多世代連携による子育て支援の充実

単位施策 子育て環境の確保

R1年度 R2年度

①

つどいの広場（出前講座）

の参加者数

人

目標値 8,600 8,600 8,600 8,600

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 達成 達成

8,600

実績値 8,881 9,371 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

未就学児親子の交流・情報交換の場の提供が目的のため、つどいの広場の参

加者数を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 15,902 5,300 5,300 0 0 5,302



１．基本情報

政策体系

1

3

2

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 病児・病後児保育事業 事業番号 132102

担当部署名 福祉保健部 子育て支援課

病気又は病後の子ども（生後６か月から小学校６年生まで）を、小児科医院内の病児保育室において一時的に預かり、育児と

就労の両立支援を行います。平成３０年５月より開始の送迎サービス（保育所等利用中に体調不良となった子どもを保護者の

代わりに病児保育室の職員が迎えに行き、病児保育室において一時的に預かるサービス）を引き続き行います。

活動計画

活動実績

○

○

○

向洋こどもクリニック内病児保育室「ダンボ」にお

いて、病気の子どもを看護できない保護者に代わ

り、一時的に預かり保育を行います。

保育所等で体調を崩した子どもについて、保護者か

ら依頼を受けた病児保育室の看護師、保育士が、保

護者の代わりにタクシーで保育所間を送迎し、病児

保育室で一時的に預かり保育を行います。

広域利用協定により、他市町の病時保育室を利用し

た子どもに係る負担金を支払います。

基本目標 みんなで支え合い、未来につなぐまちづくり

基本施策 多世代連携による子育て支援の充実

単位施策 子育て環境の確保

R1年度 R2年度

① 利用者数 人

目標値 1,440 1,440 1,440 1,440

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 未達成 未達成

1,440

実績値 1,275 1,282 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

保護者の子育てと就労の両立を支援する事業のため、利用者数を指標としま

した。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 18,000 5,451 5,451 0 1,640 5,458



１．基本情報

政策体系

1

3

2

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 プラチナ保育支援事業 事業番号 132104

担当部署名 福祉保健部 子育て支援課

保育所等に代わって、近居（同居）の祖父母（プラチナ世代）が児童を保育する場合に、保育手当を支給しま

す。

活動計画

活動実績

○ プラチナ世代が子育てに参加することで三世代近居

の促進を図るため、プラチナ手当の申請受付及び4ヶ

月毎の請求を受けて手当の支給を行います。（児童1

人につき月額15,000円）

また、実態調査として家庭訪問を行います。

基本目標 みんなで支え合い、未来につなぐまちづくり

基本施策 多世代連携による子育て支援の充実

単位施策 子育て環境の確保

R1年度 R2年度

① 年間保育所入所率 ％

目標値 118 118 115 115

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 達成 達成

115

実績値 115 115 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

近居の祖父母等が保育所に代わって保育することで保育所入所抑制につなげ

るため、年間保育所入所率を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 3,240 0 0 0 0 3,240



１．基本情報

政策体系

1

3

2

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 保育所等創設助成事業 事業番号 132106

担当部署名 福祉保健部 子育て支援課

保育所ニーズの増加に伴う潜在的待機児童の解消に向けて、平成３０年度に公募・決定した保育所等設置・運

営事業者が行う施設整備に対して、助成を行います。

活動計画

活動実績

〇

○

平成30年度に実施した保育所等設置・運営事業者に

係る公募において決定した事業者が行う施設整備に

対し、補助を行います。

補助対象の施設整備について、令和2年度の開所を目

指します。

基本目標 みんなで支え合い、未来につなぐまちづくり

基本施策 多世代連携による子育て支援の充実

単位施策 子育て環境の確保

R1年度 R2年度

① 事業進捗率(事業費ベース) ％

目標値 - - - 100

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 - -

-

実績値 - - 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法 施設の整備助成が目的のため、進捗率を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 221,226 196,646 0 19,600 0 4,980



１．基本情報

政策体系

1

4

1

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 シルバー人材センター助成事業 事業番号 141101

担当部署名 福祉保健部 高齢介護課

高齢者の多様な就業ニーズに応じ、地域の日常生活に密着した就業機会を確保・提案し、地域社会の活性化を

図るため、シルバー人材センターに対し補助金を交付します。

活動計画

活動実績

○ 高齢者が働くことで生きがいを見つけるとともに、

支援を必要とする人を支える地域づくりを推進する

ため、補助金交付を通じ、就労に関する支援等を行

います。

基本目標 みんなで支え合い、未来につなぐまちづくり

基本施策 高齢者が生きがいを持って暮らせるまちづくり

単位施策 高齢者福祉の充実

R1年度 R2年度

① 会員数 人

目標値 390 393 395 396

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 達成 達成

396

実績値 390 396 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法 高齢者に就業の場を提供することが目的のため、会員数を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 13,730 0 0 0 0 13,730



１．基本情報

政策体系

1

5

1

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 国民健康保険健康保持増進普及事業 事業番号 151101

担当部署名 福祉保健部 保険年金課、健康推進課

国民健康保険被保険者の健康保持のため人間ドックを行います。また、医療費の適正化を図るため、頻回・重

複受診者への指導を実施するとともに、ジェネリック医薬品の利用啓発を行います。

活動計画

活動実績

○

○

○

国民健康保険の加入者に対し、人間ドック受診時の

自己負担額の一部を助成します。（650人、年2回

（春秋）実施）

レセプトデータから頻回・重複受診をしている人を

抽出し、該当者に対し電話・訪問による健康相談を

通して適正な受診を促します。

レセプトデータからジェネリック医薬品の利用によ

り医療費削減効果の高い人を抽出し、差額通知書を

毎月送付することで、ジェネリック医薬品の利用を

啓発します。

基本目標 みんなで支え合い、未来につなぐまちづくり

基本施策 社会保障制度の堅持

単位施策 保険制度の安定した運営

R1年度 R2年度

① 人間ドック受診者数 人

目標値 650 650 650 650

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 未達成 未達成

650

実績値 636 554 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

生活習慣病の予防及び重症化抑制のため、人間ドック受診者数を指標としま

した。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 22,284 0 22,284 0 0 0



１．基本情報

政策体系

1

5

2

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 子ども医療費助成事業 事業番号 152101

担当部署名 福祉保健部 子育て支援課、保険年金課

子どもが医療機関等で保険診療を受ける際、小学生までは入通院、中学生は入院を対象として、保護者に対し

て、医療費の自己負担分の一部又は全部を助成します。

活動計画

活動実績

○ 府中町に住所のある子どもが保険診療を受ける際、

医療費の一部または全部を補助します。（保護者の

所得が所得制限額未満の方が対象）

　対象医療費：0歳から小学生までは通院及び入院

　　　　　　　中学生は入院

基本目標 みんなで支え合い、未来につなぐまちづくり

基本施策 社会保障制度の堅持

単位施策 福祉医療の充実

R1年度 R2年度

①

助成制度を利用できる子ど

もの推定数

人

目標値 3,280 5,547 5,588 5,629

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 達成 達成

5,670

実績値 3,309 5,569 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

経済的負担の軽減及び重症化を防ぐため、助成制度を利用できる子どもの推

定数を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 129,254 0 36,702 0 0 92,552



１．基本情報

政策体系

2

1

1

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 小中連携教育充実事業 事業番号 211101

担当部署名 教育委員会 学校教育課

児童生徒の「確かな学力」「豊かな心」「健やかな体」を育成するため、小・中学校の教職員が、義務教育9

年間における児童生徒の発達の段階に応じた系統性を踏まえた教育課程を理解し、授業改善を図るための研修

を進めます。

活動計画

活動実績

○

○

各中学校区の小・中学校教職員が共同で実施する研

究組織の活動をします。

児童生徒の「確かな学力」「豊かな心」「健やかな

体」を育成するため、小・中学校の教職員が、義務

教育9年間における児童生徒の発達の段階に応じた系

統性を踏まえた教育課程を理解し、授業改善を図る

ための研修を進めます。

基本目標 学び合い、志を育むまちづくり

基本施策 あいさつ・感謝・志を柱とした学校教育の推進

単位施策 社会を生き抜く力の育成

R1年度 R2年度

①

主体的に学ぶ児童の割合

(小学校)

％

目標値 80.1 80.3 80.5 80.7

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 達成 達成

81.0

実績値 80.1 82.4 0.0 0.0 0.0

66.5 66.8 67.0

実績値 67.6 68.4 0 0 0

目標値 65.9 66.2

③ 0

目標値

②

主体的に学ぶ生徒の割合

(中学校)

％

達成状況 達成 達成

達成状況

実績値

指標の設定方法

小中学校教職員が共同で実施する研究活動成果を生かし主体的な学びを促進

するため、主体的に学ぶ児童・生徒の割合（基礎基本定着状況調査）を指標

としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 2,578 0 0 0 0 2,578



１．基本情報

政策体系

2

1

1

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 体験活動推進事業 事業番号 211102

担当部署名 教育委員会 学校教育課

小学校5年生を対象に、3泊4日の宿泊体験活動を引き続き行い、児童の豊かな心の育成や、課題発見・解決学

習能力の育成に取り組みます。

活動計画

活動実績

○ 豊かな人間性や社会性を育み、自己有用感を高め、

志を持ち社会で生き抜く児童生徒を育成するため、

「山・海・島」体験活動“ひろしま全県展開プロ

ジェクト”を継続して実施します。（夏期休業中に

小学校5校が似島で宿泊体験活動を実施）

基本目標 学び合い、志を育むまちづくり

基本施策 あいさつ・感謝・志を柱とした学校教育の推進

単位施策 社会を生き抜く力の育成

R1年度 R2年度

①

自分にはよいところがある

と思える児童の割合

％

目標値 81.0以上 81.0以上 81.0以上 81.0以上

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 未達成 達成

81.0以上

実績値 78.4 81.2 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

体験活動を通して豊かな心の育成や課題発見・解決学習能力の育成の成果と

して「自分にはよいところがある｣と思える児童の割合（基礎基本定着状況調

査）を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 1,009 0 0 0 0 1,009



１．基本情報

政策体系

2

1

1

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 学校図書館教育充実事業 事業番号 211103

担当部署名 教育委員会 学校教育課

学校図書司書の配置、図書購入による蔵書の整備等を行い、小中学校図書館教育の充実に努めます。

活動計画

活動実績

○

○

○

豊かな感性や情操を育む読書センターの機能、児童

生徒が自ら学ぶ学習情報センターの機能を充実させ

ることにより、児童生徒の望ましい読書習慣の形成

を図るとともに、主体的な学習を推進します。

図書司書を配置し、学校図書館の機能の充実を図り

ます。

図書システムを引き続き運用し、図書の活用を促進

します。

基本目標 学び合い、志を育むまちづくり

基本施策 あいさつ・感謝・志を柱とした学校教育の推進

単位施策 社会を生き抜く力の育成

R1年度 R2年度

①

1か月に3冊以上本を読む児

童の割合(小学校)

％

目標値 72.3 72.5 72.7 72.9

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 未達成 未達成

73.0

実績値 72.0 65.7 0.0 0.0 0.0

33.0 34.0 35.0

実績値 38.6 39.5 0.0 0.0 0.0

目標値 31.0 32.0

③ 0

目標値

②

1か月に3冊以上本を読む生

徒の割合(中学校)

％

達成状況 達成 達成

達成状況

実績値

指標の設定方法

図書館資料を利用することにより健全な教養を育成することが目的のため、

１か月に３冊以上本を読む児童・生徒の割合（基礎基本定着状況調査）を指

標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 11,517 0 0 0 0 11,517



１．基本情報

政策体系

2

1

2

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 志を育てる教育事業 事業番号 212101

担当部署名 教育委員会 学校教育課

夢の実現に向かい挑戦する気持ちを育てる教育の推進を図るため、小学校では「ドリームナビ（夢への道しるべ）」を作成し、自らの将来像

や夢の実現について考える機会を設けます。中学校では、社会の第一線で活躍する大人の話を聞く「『志』を育てる教育講演会」を開催する

とともに、町内外事業所の協力のもと職場体験（キャリア・スタート・ウイーク）を実施し、勤労観・職業観を育てます。

活動計画

活動実績

○

○

○

○

将来の夢や仕事について考え、また、社会の第一線

で活躍する大人の姿を見ること等により、夢の実現

に向かい挑戦する気持ちを育てるため、「ドリーム

ナビゲーション（夢への道しるべ）」を作成し、自

分の夢や目標、周囲の人への思いをまとめます。

（小学校6年生対象）

社会の一員としての自覚を促すとともに、望ましい

職業観・勤労観を育成するために、「キャリア・ス

タート・ウィーク職場体験学習｣を実施します。（6

月実施。中学校2年生対象）

府中中学校及び府中緑ケ丘中学校の生徒会執行部が

連携し、町づくりや社会に貢献する活動について話

し合うことを通じて志を育てる「リーダー研修会」

を実施します。（6月、8月、3月実施予定。両中学校

生徒会執行部対象）

志を持って生きていく子供を育成するために、府中

町にゆかりのある講師を招聘し、「志」を育てる教

育講演会を実施します。（2月実施予定）

基本目標 学び合い、志を育むまちづくり

基本施策 あいさつ・感謝・志を柱とした学校教育の推進

単位施策 志を持ち未来へ挑戦する児童生徒の育成

R1年度 R2年度

①

人に役に立つ人間になりた

いと思う生徒の割合

％

目標値 95.0以上 95.0以上 95.0以上 95.0以上

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 未達成 未達成

95.0以上

実績値 94.1 94.0 0.0 0.0 0.0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

社会に貢献しようとする高い志を持ち挑戦する力を育成することが目的のた

め、「人に役に立つ人間になりたい」と思う生徒の割合（全国学力学習状況

調査）を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 306 0 0 0 0 306



１．基本情報

政策体系

2

1

2

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 グローバル教育事業 事業番号 212102

担当部署名 教育委員会 学校教育課

外国語によるコミュニケーション能力の向上・定着を図り、グローバル社会に挑戦する児童生徒の育成を図るため、外国語指

導助手（ＡＬＴ）の派遣時間を増加します。更に、中学校では全学年の英語検定の費用を助成します。また、小学校では、高

学年における英語教育の教科化、中学年からの外国語活動のため、非常勤講師を拡充して配置します。

活動計画

活動実績

○

○

○

○

外国語指導の充実を図るため、外国人講師（ＡＬ

Ｔ）を派遣します。（280日以上。1日当たりの時間

を増加）

派遣留学生の協力のもと、学んだ英語を活用し、英

語を用いてコミュニケーションを図る楽しさを体験

させる場として、グローバルキャンプを実施しま

す。（7月実施）

小学校高学年における英語教育の教科化、中学校か

らの英語教育（活動型）の開始に伴い、高度な英語

指導力を備えた非常勤講師を配置します。

英語検定3級以上の取得を目指し、従来の中学2年生

及び3年生に加え、1年生の受験に係る経費も引き続

き助成対象とします。

基本目標 学び合い、志を育むまちづくり

基本施策 あいさつ・感謝・志を柱とした学校教育の推進

単位施策 志を持ち未来へ挑戦する児童生徒の育成

R1年度 R2年度

①

中学校３年生の英語検定３

級以上取得率

％

目標値 16.0 20.0 30.0 40.0

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 達成 達成

50.0

実績値 16.7 27.7 0.0 0.0 0.0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

外国語によるコミュニケーション能力の向上定着度を図ることが目的のた

め、英検3級以上取得率を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 13,661 0 0 0 0 13,661



１．基本情報

政策体系

2

1

3

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 コミュニティ・スクール推進事業 事業番号 213101

担当部署名 教育委員会 学校教育課

全小・中学校に導入したコミュニティ・スクールにおいて、子どもを中心に据えた学校と地域の連携により、

学校の組織運営体制を確立します。

活動計画

活動実績

○

○

学校を核とした地域コミュニティづくりにつながる

よう、全小・中学校に地域の力を学校教育に生かす

コミュニティ・スクールを導入し、子どもを中心に

据えた学校と地域の連携により、学校の組織運営体

制を確立します。

学校と保護者、地域住民が子どもたちの課題や学校

の目標を共有し、一体となって地域の子どもたちの

豊かな育ちを支援することで、学校が地域の大人の

学びの場、生きがいの場となるとともに、将来の地

域を支える担い手を育てることにつなげます。

基本目標 学び合い、志を育むまちづくり

基本施策 あいさつ・感謝・志を柱とした学校教育の推進

単位施策 学校・家庭・地域が協働した児童生徒の教育の推進

R1年度 R2年度

①

学校の教育を信頼(満足)し

ていると答える保護者の割

合

％

目標値 88.0 88.0 89.0 89.0

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 達成 達成

90.0

実績値 90.2 91.1 0.0 0.0 0.0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

地域の力を学校教育に生かすことを目的としているため、保護者アンケート

等において、学校の教育を信頼（満足）していると答える保護者の割合を指

標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 975 0 399 0 0 576



１．基本情報

政策体系

2

2

1

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 公民館活動事業 事業番号 221101

担当部署名 教育委員会 社会教育課

個人や地域の課題に応じた学習機会の提供や、地域との連携・協力を推進します。また、ボランティア活動の

支援等を行います。

活動計画

活動実績

○

○

○

生涯学習の拠点として、府中公民館・府中南公民館

において、各種主催事業を実施します。

・乳幼児期の子どもを持つ保護者を対象にした、家

　庭教育の支援（130回3,710人）

・青少年（主に小学生）を対象にした、様々な体

　験・学習会の実施（145回2,900人）

・成人を対象にした、現代社会の課題に対応した講

　座の実施（110回2,650人）

・高齢者を対象にした、学習会、生きがいづくり、

　地域社会への参画の機会の提供（250回3,600人）

各種団体の学びの活動を支援し、地域との交流を図

ります。

・定期活動グループや地域団体等との協力連携事業

　の企画実施（16回6,580人）

・多様なボランティアグループの活動を支援するた

　め、ボランティア活動に関する情報及び学習機会

　の提供（201回1,080人）

定期活動グループによる学習成果の還元をすすめ、

地域との交流を図ります。（110回3,000人）

基本目標 学び合い、志を育むまちづくり

基本施策 学び合い生きがいを育む社会教育の充実

単位施策 生涯各期に応じた学習機会の提供

R1年度 R2年度

① 利用者数(府中公民館) 人

目標値 19,400 19,500 19,600 19,700

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 達成 未達成

19,800

実績値 20,944 12,434 0 0 0

17,150 17,200 17,200

実績値 22,664 16,750 0 0 0

目標値 17,050 17,100

③ 0

目標値

② 利用者数(府中南公民館) 人

達成状況 達成 未達成

達成状況

実績値

指標の設定方法

生涯学習各期に応じた学習・交流機会の提供が目的のため、利用者数を指標

としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 2,125 0 0 0 0 2,125



１．基本情報

政策体系

2

2

1

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 図書館活動事業 事業番号 221102

担当部署名 教育委員会 社会教育課

住民の学習・読書意欲に応えられるよう利用度の高い資料の充実を図るとともに、子育てを応援する図書館と

して、子どもの読書活動を推進します。

活動計画

活動実績

○

○

○

利用者のニーズに応えるため、図書資料を3,500冊購

入します。

図書館への来館を促し、読書への関心を育むため、

一般、児童、乳幼児向けに各種イベントを企画、開

催します。

・本の探し方や利用の仕方等を体験する「図書館活

　用講座」（2回）

・本のリサイクル市やボランティアによるおはなし

　会を行う「図書館まつり」

・保護者と2歳までの子どもを対象とした「おはな

　し会」（毎週金曜日）

・小学生を対象に図書司書を体験する「子ども司

　書」

読み聞かせ・本の修理等のボランティア養成講座を

開催し、ボランティアを養成します。

基本目標 学び合い、志を育むまちづくり

基本施策 学び合い生きがいを育む社会教育の充実

単位施策 生涯各期に応じた学習機会の提供

R1年度 R2年度

① 図書館入館者数 人

目標値 261,000 262,000 263,000 264,000

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 未達成 未達成

265,000

実績値 256,873 242,627 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

情報発信拠点としての図書館運営の充実を目的としているため、図書館入館

者数を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 14,734 0 0 0 53 14,681



１．基本情報

政策体系

2

2

2

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 文化財保護事業 事業番号 222101

担当部署名 教育委員会 社会教育課

町内の文化財の発掘調査や保存を行うとともに、歴史・文化に関する体験、学習の機会を提供し、町の歴史・

文化の普及、啓発を図ります。

活動計画

活動実績

○

○

普及・啓発事業として「ふるさと再発見講座」を実

施するなど文化財保護事業を行います。

下岡田遺跡において、重要な遺物確認のため、引き

続き試掘やレーダー探査等による調査を実施しま

す。

基本目標 学び合い、志を育むまちづくり

基本施策 学び合い生きがいを育む社会教育の充実

単位施策 芸術・文化の普及・振興

R1年度 R2年度

①

ふるさと再発見講座参加者

数

人

目標値 91 96 101 106

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 達成 達成

111

実績値 99 117 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

町の歴史文化の普及振興を図ることが目的のため、ふるさと再発見講座参加

者数を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 3,406 1,550 0 0 0 1,856



１．基本情報

政策体系

2

3

1

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 小・中学校施設改修等事業 事業番号 231103

担当部署名 教育委員会 総務課

府中南小学校のトイレ改修工事（洋式化）を行い、府中北小学校及び府中東小学校のトイレ改修工事のための

設計を行います。また、府中緑ケ丘中学校のクラブハウスを建替えます。

活動計画

活動実績

○

○

○

府中南小学校のトイレの改修工事（洋式化）を令和

元年度に行います。

府中東小学校及び府中北小学校のトイレ改修工事

（洋式化）を令和2年度に実施するため、設計を令和

元年度に行います。なお、府中北小学校について

は、下水道への接続工事も併せて実施するよう設計

します。

府中緑ケ丘中学校の現クラブハウスの解体と新クラ

ブハウスの設計を平行して行うとともに、令和元年

度中に完成するよう新クラブハウスの新築工事を実

施します。

基本目標 学び合い、志を育むまちづくり

基本施策 安心・安全で質の高い教育環境の整備

単位施策 教育施設・設備の充実

R1年度 R2年度

①

空調設備設置事業進捗率

(事業費ベース、小学校)

％

目標値 - 9.0 100 -

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 - 達成

-

実績値 - 100.0 0 0 0

- - -

実績値 17.0 100 0.0 0.0 0.0

目標値 18.6 100

③

トイレ改修事業進捗率(事

業費ベース、小学校)

％

目標値 - - -

②

空調設備設置事業進捗率

(事業費ベース、中学校)

％

達成状況 未達成 達成

達成状況 - -

37.9 100

-

実績値 - - 0

- 100 -

指標の設定方法 施設改修が目的のため、進捗率を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④

クラブハウス建替事業進捗

率(事業費ベース、中学校)

％

達成状況 - -

実績値 - - 0 0 0

目標値 -

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 195,032 0 0 183,000 0 12,032



１．基本情報

政策体系

2

3

1

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 府中公民館等改築事業 事業番号 231105

担当部署名 教育委員会 社会教育課

府中公民館及び歴史民俗資料館の建替えに向けて、実施設計を進めるとともに、仮設府中公民館への引越完了

後は、府中公民館解体、改築工事に着手します。

活動計画

活動実績

○

○

歴史民俗資料館の展示施設の設計を行います。

府中公民館の解体工事を行い、実施設計を行うとと

もに、改築工事に着手します。

基本目標 学び合い、志を育むまちづくり

基本施策 安心・安全で質の高い教育環境の整備

単位施策 教育施設・設備の充実

R1年度 R2年度

① 事業進捗率(事業費ベース) ％

目標値 - 1.6 10.6 55.3

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 達成 未達成

100

実績値 0.8 0.9 0.0 0.0 0.0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法 施設の整備が目的のため、進捗率を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 330,732 2,702 0 287,600 0 40,430



１．基本情報

政策体系

3

1

1

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 低炭素型社会づくり推進事業 事業番号 311101

担当部署名 町民生活部 環境課

府中町第３次地球温暖化実行計画【事務事業編】推進のため、公共施設における二酸化炭素排出量を低減しま

す。

活動計画

活動実績

○

○

身近に取り組める環境保全の情報を発信する「エコ

チャレンジ」を実施し、二酸化炭素排出量の抑制を

推し進めます。

省エネ行動及び省資源行動に関する啓発活動を行い

ます。

基本目標 誰もが安心・安全、快適に暮らせるまちづくり

基本施策 総合的な環境対策の推進

単位施策 低炭素型のまちづくりの推進

R1年度 R2年度

①

公共施設における二酸化炭

素排出量

ｋｇ

目標値 3,255,018 3,161,263 3,067,508 2,973,753

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 達成 達成

2,880,000

実績値 2,566,325 2,496,701 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

町が率先して地球温暖化対策を推進するため、公共施設における二酸化炭素

排出量を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 0 0 0 0 0 0



１．基本情報

政策体系

3

1

1

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 府中の森づくり事業 事業番号 311102

担当部署名 町民生活部 環境課

広島県の森づくり県民税による交付金を基に森林ボランティア団体の活動に対する助成を行うとともに、安芸

府中森づくり基金に積み立てをし、平成32年度以降に土砂災害防止を図るための間伐を実施します。

活動計画

活動実績

○ 水源涵養・土砂災害の防止など森林の公益的機能を

高めるため、里山林の間伐等を行うとともに、森林

ボランティア団体に補助金を交付します。

基本目標 誰もが安心・安全、快適に暮らせるまちづくり

基本施策 総合的な環境対策の推進

単位施策 低炭素型のまちづくりの推進

R1年度 R2年度

① 間伐実施面積(累計) ｈａ

目標値 10.20 12.20 14.2 16.2

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 達成 達成

18.2

実績値 16.05 17.83 0.0 0.0 0.0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

森林の適切な管理・保全を行うことが目的のため、間伐実施面積を指標とし

ました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 2,806 0 2,800 0 6 0



１．基本情報

政策体系

3

1

2

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 公園改修等事業 事業番号 312101

担当部署名 建設部 都市整備課、維持管理課

令和2年度に開催される全国都市緑化ひろしまフェアのスポットイベント会場として空城山公園を整備するた

め、遊具の設置や植栽等を行います。

活動計画

活動実績

○

○

○

令和2年度に開催される「全国都市緑化ひろしまフェ

ア」のスポットイベント会場として、空城山公園の

整備を行います。

・老朽化した健康遊具を撤去し、新規の遊具を設置

広島県がん対策推進条例に基づき、公園内における

受動喫煙を防止するための措置として、喫煙所の設

置を行います。

・揚倉山健康運動公園（下段）　１ヶ所

平成30年7月豪雨災害により清水ヶ丘第１児童遊園の

中央階段から民家に土砂が直撃したことにより、町

民の安心・安全の観点から、中央階段を取壊し、擁

壁工及び防止柵工を行います。

・清水ヶ丘第１児童遊園中央階段封鎖工事　１式

基本目標 誰もが安心・安全、快適に暮らせるまちづくり

基本施策 総合的な環境対策の推進

単位施策 自然と共生する快適環境の推進

R1年度 R2年度

①

実施計画期間中の事業進捗

率(事業費ベース)

％

目標値 53.7 67.2 76.9 87.6

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 達成 未達成

100.0

実績値 53.7 64.8 0.0 0.0 0.0

- - -

実績値 - 100 0 0 0

目標値 - 100

③ 0

目標値

② 公園遊具再整備計画の策定 ％

達成状況 - 達成

達成状況

実績値

指標の設定方法

①公園遊具等の改修が目的のため、事業進捗率を指標としました。②計画策

定が目的のため、計画の策定を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 16,847 0 0 0 500 16,347



１．基本情報

政策体系

3

1

2

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 身近な環境保全事業 事業番号 312102

担当部署名 町民生活部 環境課

キッズ環境調査や、委託による環境調査を継続して行い、身近な自然環境の維持に努めます。また、調査結果

等はホームページに掲載し、住民に公表していきます。

活動計画

活動実績

○

○

キッズ環境調査プロジェクトを継続実施します。

「府中町の生き物探しガイド」を配布し、府中町の

生き物調査を実施します。

基本目標 誰もが安心・安全、快適に暮らせるまちづくり

基本施策 総合的な環境対策の推進

単位施策 自然と共生する快適環境の推進

R1年度 R2年度

① 環境基準値の達成率 ％

目標値 100 100 100 100

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 未達成 未達成

100

実績値 88 88 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

緑・自然・生活環境の維持保全を図るため、環境基準値の達成率を指標とし

ました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 4,407 0 176 0 0 4,231



１．基本情報

政策体系

3

1

3

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 廃棄物の適正処理推進事業 事業番号 313101

担当部署名 町民生活部 環境課

「ごみ処理基本計画」の推進のため、一般廃棄物の組成調査を実施し、適正処理事業を行います。また、災害

廃棄物処理計画に基づき、県や関係団体との調整を図ります。

活動計画

活動実績

○

○

○

○

ごみの品目（紙、プラスチック等）の割合を調べ、

今後の廃棄物対策に活かせるよう、一般廃棄物組成

調査を実施します。（隔年実施）

平成30年度に購入した、不法投棄対策用の監視カメ

ラを設置・運用するため、運用規程を定めます。

廃棄物の諸問題に対する住民への意識の啓発並びに

廃棄物の減量化及び資源化等を推進するための方策

を審議するため、廃棄物減量等推進審議会を開催し

ます。（年1回）

住民に身近な“ごみ”について、理解と関心を深め

てもらうため、廃棄物処理施設の見学ツアーを実施

します。（1回25人）

基本目標 誰もが安心・安全、快適に暮らせるまちづくり

基本施策 総合的な環境対策の推進

単位施策 資源循環による環境負荷の低減

R1年度 R2年度

① 事業系一般ごみの排出量 ｔ

目標値 4,176 4,050 4,349 4,169

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 未達成 未達成

3,975

実績値 4,342 4,541 0 0 0

569.1 565.3 561.5

実績値 567.2 567.7 0.0 0.0 0.0

目標値 578.7 572.9

③ 0

目標値

② 家庭ごみ排出量

ｇ/人・日

達成状況 達成 達成

達成状況

実績値

指標の設定方法 ごみの減量化が目的のため、ごみの排出量を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 1,458 0 676 0 0 782



１．基本情報

政策体系

3

1

4

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 協働型環境づくり事業 事業番号 314101

担当部署名 町民生活部 環境課

「第2次環境基本計画」に基づき、住民・事業者・行政が協働・連携し、環境活動やイベント、環境学習を実

施します。

活動計画

活動実績

○

○

○

府中町脱温暖化市民協議会と連携し、環境学習講座

や環境イベントなどの啓発活動を実施し、地球温暖

化防止活動を拡げていきます。

エコドライブ講習を実施します。

くらすば環境支援助成事業により団体の活動支援を

行います。また、活動内容をホームページ等で紹介

します。

基本目標 誰もが安心・安全、快適に暮らせるまちづくり

基本施策 総合的な環境対策の推進

単位施策 協働型環境づくりの推進

R1年度 R2年度

①

環境関係コンテンツの閲覧

数

件

目標値 6,600 6,700 8,000 9,000

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 達成 達成

10,000

実績値 8,781 10,829 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

環境に関心を持つ人の増加と環境意識の醸成を図ることを目的としているた

め、町公式ホームページに掲載している環境関係コンテンツの閲覧数を指標

としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 1,131 0 0 0 0 1,131



１．基本情報

政策体系

3

2

1

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 人権推進事業 事業番号 321101

担当部署名 町民生活部 自治振興課

「ヒューマンフェスタ　2019　in　府中町」の開催、人権啓発冊子の発行、人権啓発紙芝居や人権の花運動等

を実施し、人権啓発を推進します。

活動計画

活動実績

○

○

○

○

○

○

住民等を対象にヒューマンフェスタを開催し、人権

講演会や各種啓発活動を展開します。（1回予定)

町内の保育園・幼稚園の園児及び未就園児を対象

に、人権啓発紙芝居を実施します。（12回予定）

人権意識の普及・高揚を図るため、人権啓発冊子を

作成し、全世帯に配付します。

民生児童委員を対象に、人権ビデオ学習会を実施し

ます。(年3回）

町内の児童生徒等を対象に、人権の花の贈呈等を実

施します。（夏・秋予定）

町内小学校の新1年生を対象に、あいさつ運動を実施

します。

基本目標 誰もが安心・安全、快適に暮らせるまちづくり

基本施策 安心安全・地域協働・産業活性化のまちづくり

単位施策 人権の尊重と男女共同参画社会の推進

R1年度 R2年度

① 啓発活動実施回数 回

目標値 38 38 38 38

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 達成 達成

40

実績値 39 40 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

人権意識を高めることを目的としているため、啓発活動実施回数を指標とし

ました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 4,001 0 70 0 0 3,931



１．基本情報

政策体系

3

2

1

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 男女共同参画推進事業 事業番号 321102

担当部署名 町民生活部 自治振興課

講演会の開催等により、男女共同参画推進の啓発を行います。また、府中町男女共同参画推進懇話会におい

て、第3次男女共同参画プランに関する各種施策の点検及び評価を行い、効果的な施策を推進します。

活動計画

活動実績

○

○

住民等を対象に男女共同参画講演会を開催します。

（1回予定）

町職員を対象に男女共同参画ビデオ学習会を実施し

ます。（2回予定）

基本目標 誰もが安心・安全、快適に暮らせるまちづくり

基本施策 安心安全・地域協働・産業活性化のまちづくり

単位施策 人権の尊重と男女共同参画社会の推進

R1年度 R2年度

① 啓発活動実施回数 回

目標値 3 3 3 3

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 達成 達成

3

実績値 3 3 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

男女共同参画の意識啓発を高めることを目的としているため、啓発活動実施

回数を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 173 0 0 0 0 173



１．基本情報

政策体系

3

2

2

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 地域コミュニティ活動支援事業 事業番号 322101

担当部署名 町民生活部 自治振興課

相互に協調連帯した地域と連携・協働し、明るく住みよいまちづくりを推進するため、町内会活動の支援を行

うとともに、地域コミュニティ活動に供する町内会集会所の整備に対し支援を行います。

活動計画

活動実績

○

○

○

町内会への加入啓発を行います。

町内会連合会への補助金を通じた活動支援を行いま

す。

地域コミュニティ活動に供する町内会集会所の整備

に対し、補助金を交付します。

基本目標 誰もが安心・安全、快適に暮らせるまちづくり

基本施策 安心安全・地域協働・産業活性化のまちづくり

単位施策 地域の活性化

R1年度 R2年度

① 町内会加入率 ％

目標値 79.8 79.9 80.0 80.1

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 未達成 未達成

80.2

実績値 76.5 74.5 0.0 0.0 0.0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法 地域活動の推進を目的としているため、町内会加入率を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 25,225 0 0 0 0 25,225



１．基本情報

政策体系

3

2

2

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 協働のまちづくり支援事業 事業番号 322102

担当部署名 町民生活部 自治振興課

住民と連携・協働によるまちづくりを推進するため、府中つばき祭り実行委員会へ補助金を交付します。ま

た、町と連携・協働する町民活動団体等が安心して社会奉仕活動ができるよう保険に加入し、町民活動を支援

します。

活動計画

活動実績

○

○

町がボランティア活動団体を対象に保険をかけるこ

とで、団体の活動を支援し、協働を促進します。

府中つばき祭り実行委員会への補助金交付と事務局

運営を通じ、住民団体と一緒に祭りを盛り上げま

す。

基本目標 誰もが安心・安全、快適に暮らせるまちづくり

基本施策 安心安全・地域協働・産業活性化のまちづくり

単位施策 地域の活性化

R1年度 R2年度

① 活動団体登録数 団体

目標値 46 47 48 49

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 未達成 達成

50

実績値 45 49 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

住民相互の連携とコミュニティづくりを目的としているため、活動団体登録

数を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 3,362 0 0 0 2,962 400



１．基本情報

政策体系

3

2

2

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 コミュニティ施設改修事業 事業番号 322103

担当部署名 町民生活部 自治振興課

府中町維持保全計画に基づき、鶴江地区センターの屋根及び外壁の改修工事を行います。

活動計画

活動実績

○ 府中町維持保全計画に基づき、鶴江地区センターの

屋根及び外壁の改修工事を行います。

基本目標 誰もが安心・安全、快適に暮らせるまちづくり

基本施策 安心安全・地域協働・産業活性化のまちづくり

単位施策 地域の活性化

R1年度 R2年度

① 事業進捗率(事業費ベース) ％

目標値 - - - 100

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 - -

-

実績値 - - 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法 施設改修が目的のため進捗率を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 3,773 0 0 3,300 0 473



１．基本情報

政策体系

3

2

2

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 地域創業支援事業 事業番号 322104

担当部署名 町民生活部 自治振興課

平成30年度に創設した広告デザイン料やオフィス誘致促進のための助成、先輩起業者による相談により、創業

希望者の支援を行います。

活動計画

活動実績

○

○

○

創業支援のため、創業2年以内の事業者について広告

デザイン料の助成を行います。

町内に新規で事業所を開設する情報サービス業者等

を対象に、一定の条件の下で賃借料・通信費の助成

を行います。

創業相談を受ける先輩起業者を募り、創業希望者に

対して創業支援を行う商工会の事業に補助金を交付

します。

基本目標 誰もが安心・安全、快適に暮らせるまちづくり

基本施策 安心安全・地域協働・産業活性化のまちづくり

単位施策 地域の活性化

R1年度 R2年度

①

創業希望者等の相談件数

(累計)

件

目標値 18 30 44 60

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 達成 達成

78

実績値 43 87 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

創業者を増やすことで地域活性化と雇用確保につなげることを目的としてい

るため、創業希望者等の相談件数を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 2,500 0 0 0 0 2,500



１．基本情報

政策体系

3

2

2

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 観光事業 事業番号 322105

担当部署名 町民生活部 自治振興課

府中町の自然・文化財・産業施設など、観光資源の魅力発信を推進するため、府中町観光マップの配布やレン

タサイクルサービスを行います。また、「神武東遷」日本遺産認定に向け、協議会への参加や町内の環境整備

を行ないます。

活動計画

活動実績

○

○

○

○

観光協会への補助金とイベントへの参画を通じて、

町への観光を促進します。

観光マップを県内外の主要な観光案内所等に設置

し、町への観光人口増を図ります。

レンタサイクルを運営します。

「神武東遷」日本遺産認定（未定）に関する協議会

開催、道路標識等案内看板設置、広報等情報発信を

行い、商工会、観光協会と連携し、商工活性化を促

進します。

基本目標 誰もが安心・安全、快適に暮らせるまちづくり

基本施策 安心安全・地域協働・産業活性化のまちづくり

単位施策 地域の活性化

R1年度 R2年度

① 観光協会主催事業参加者数 人

目標値 520 540 560 580

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 未達成 達成

600

実績値 460 1,469 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法 観光事業の推進の成果として、参加者数を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 2,559 0 0 0 611 1,948



１．基本情報

政策体系

3

2

3

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 防災事業 事業番号 323101

担当部署名 総務企画部 危機管理課

災害に備え、毛布や飲料水、食糧等の計画的な備蓄を引き続き行います。また、地域防災力の向上を目的に、

自主防災組織の資機材等購入費など活動費等の助成を拡充します。

活動計画

活動実績

○ 災害時において食料等物資の確保が困難な被災者へ

供給するため、引き続き計画的な備蓄を行うととも

に、生活必需品の備蓄など品目の見直しを行いま

す。

また、自主防災組織の育成及び活動支援を目的に自

主防災組織が実施する次の事業に補助金を交付しま

す。

　・防災訓練、防災啓発活動等事業

　・防災資機材整備事業

  ・防災資機材更新事業

　・防災士資格取得事業

基本目標 誰もが安心・安全、快適に暮らせるまちづくり

基本施策 安心安全・地域協働・産業活性化のまちづくり

単位施策 防災・地域安全活動の推進

R1年度 R2年度

①

避難生活必需品備蓄量（累

計）

個

目標値 18,410 18,640 18,880 19,120

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 未達成 未達成

19,360

実績値 15,451 18,252 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

大規模災害に備え、計画的な備蓄を行うため、避難生活必需品備蓄量を指標

としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 3,688 0 0 0 0 3,688



１．基本情報

政策体系

3

2

3

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 交通安全対策事業 事業番号 323105

担当部署名 町民生活部 自治振興課

住民の交通安全意識の高揚と交通道徳の普及及び交通安全運動を推進するため、年2回の交通安全街頭キャン

ペーンの実施、交通指導員の配置、町交通安全推進隊への補助金の交付をします。

活動計画

活動実績

○

○

○

○

春の全国交通安全運動及び広島県夏の交通安全運動

の初日に、交通安全街頭キャンペーンを実施しま

す。

各交通安全運動期間中（春・夏・秋・年末）に、通

学路の交通指導を実施します。

町内5小学校で、4月に交通安全教室、6月に自転車教

室を実施します。また、町内の保育園・幼稚園9ヶ所

（10件）で、5月から6月の間に交通安全教室を実施

します。

府中町交通安全推進隊に補助金の交付をします。

基本目標 誰もが安心・安全、快適に暮らせるまちづくり

基本施策 安心安全・地域協働・産業活性化のまちづくり

単位施策 防災・地域安全活動の推進

R1年度 R2年度

① 啓発活動参加者数 人

目標値 255 266 277 288

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 未達成 達成

300

実績値 100 270 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

交通安全意識の高揚を図ることが目的のため、啓発活動参加者数を指標とし

ました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 2,809 0 0 0 0 2,809



１．基本情報

政策体系

3

2

3

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 消費者行政推進事業 事業番号 323106

担当部署名 町民生活部 自治振興課

消費者の安心と安全を確保するため、消費生活等に関わる相談、あっせんを行うほか、消費者被害未然防止の

ため、出前講座の実施や小中学校への消費に関する冊子の配布など啓発活動を行います。

活動計画

活動実績

○

○

役場内に消費生活相談員を1名配置し、悪質商法や消

費生活上のトラブル、分からないことなどの相談を

受け付けます。

被害の未然防止と消費生活に関する情報提供のた

め、希望する町内グループへ出前講座を実施しま

す。

基本目標 誰もが安心・安全、快適に暮らせるまちづくり

基本施策 安心安全・地域協働・産業活性化のまちづくり

単位施策 防災・地域安全活動の推進

R1年度 R2年度

① 啓発活動実施回数 回

目標値 18 20 22 24

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 達成 達成

26

実績値 22 30 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

被害未然防止、知識の普及が目的のため、啓発活動実施回数を指標としまし

た。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 2,947 0 459 0 0 2,488



１．基本情報

政策体系

3

3

1

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 地域防火体制強化事業 事業番号 331101

担当部署名 消防本部 予防課

火災件数ゼロに向け、女性防火クラブや幼年消防クラブの育成、小中学校における防火教育、町内会・各種団

体への出前防火教室を開催し、防火知識や初期消火技術の普及を図ります。

活動計画

活動実績

○ 地域住民の火災予防体制の強化を図るため各種啓発

活動を実施します。（防火教室、火災予防行事、消

防署見学・体験、防火対象物の訓練指導等を合わせ

て60回実施）

基本目標 誰もが安心・安全、快適に暮らせるまちづくり

基本施策 暮らしを守る消防体制づくりの推進

単位施策 火災予防体制の充実・強化

R1年度 R2年度

① 啓発活動実施回数 回

目標値 60 60 60 60

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 達成 達成

60

実績値 141 153 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

防火に関する知識等を向上させることで火災予防につなげることが目的のた

め、啓発活動実施回数を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 107 0 0 0 0 107



１．基本情報

政策体系

3

3

2

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 消防団施設整備事業 事業番号 332101

担当部署名 消防本部 総務課

老朽化した消防団第2分団詰所を建て替えるため、実施設計を行います。

活動計画

活動実績

○ 老朽化している第2分団詰所を令和2年度までに建

築、移転するものとし、令和元年度に実施設計を行

います。

基本目標 誰もが安心・安全、快適に暮らせるまちづくり

基本施策 暮らしを守る消防体制づくりの推進

単位施策 消防体制の充実・強化

R1年度 R2年度

① 整備率（第３分団詰所） ％

目標値 100.0 - - -

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 未達成 達成

-

実績値 40.3 100.0 0 0 0

- 7.4 100.0

実績値 - - 0 0 0

目標値 - -

③ 0

目標値

② 整備率（第２分団詰所） ％

達成状況 - -

達成状況

実績値

指標の設定方法 消防団詰所整備が目的のため、整備率を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 4,507 0 0 4,500 0 7



１．基本情報

政策体系

3

3

2

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 消防自動車等購入事業 事業番号 332102

担当部署名 消防本部 警防課

老朽化した消防4号車（可搬ポンプ積載車）の更新を行い、消防体制の強化を図ります。

活動計画

活動実績

○ 計画的な消防自動車等の更新を行い、消防体制の充

実・強化を図ります。

令和元年度には可搬ポンプ積載車の更新を行いま

す。

基本目標 誰もが安心・安全、快適に暮らせるまちづくり

基本施策 暮らしを守る消防体制づくりの推進

単位施策 消防体制の充実・強化

R1年度 R2年度

①

実施計画期間中の車両更新

数(累計)

台

目標値 2 2 4 6

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 達成 達成

6

実績値 2 2 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法 計画的な更新を図るため、車両更新数を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 16,379 0 0 12,200 0 4,179



１．基本情報

政策体系

3

3

2

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 初期消火強化事業 事業番号 332103

担当部署名 消防本部 警防課

道路が狭あいな地域や消防車の到着に時間を要する地域に設置している初期消火用器具を軽量化し、有事の際

に取扱いやすくすることを目的に更新を行います。

活動計画

活動実績

○ 地域に扱いやすい初期消火用器具を備え、円滑な初

期消火活動による火災被害の軽減を図るため、町内

に111箇所設置されている初期消火用器具ボックスを

７個更新します。

（収納品：消防用40ミリホース3本、筒先1、消火栓

開閉器1、スタンドパイプ1、異径媒介金具1）

基本目標 誰もが安心・安全、快適に暮らせるまちづくり

基本施策 暮らしを守る消防体制づくりの推進

単位施策 消防体制の充実・強化

R1年度 R2年度

①

地域に扱いやすい初期消火

器具の設置率（累計）

％

目標値 6.4 12.7 19.1 25.5

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 達成 達成

31.8

実績値 6.4 12.7 0.0 0.0 0.0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

取扱いやすいホースを設置することで火災の被害軽減を図ることが目的のた

め、設置率を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 824 0 0 0 0 824



１．基本情報

政策体系

3

3

3

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 救急体制強化事業 事業番号 333101

担当部署名 消防本部 警防課

増加する救急要請に対応するため、救急隊員と救急救命士を養成します。また、平成30年度に救急車3台に配

備した画像伝送装置の活用を図り、救急体制の充実・強化に努めます。

活動計画

活動実績

○ 救急出動件数の増加に対応するため、救急体制の再

構築を図ります。

　救急救命士の養成 1名

　救急隊員の養成 2名

また、救急車3台に配備した画像伝送装置の活用を図

り、救急体制の充実・強化に努めます。

基本目標 誰もが安心・安全、快適に暮らせるまちづくり

基本施策 暮らしを守る消防体制づくりの推進

単位施策 救急体制の充実・強化

R1年度 R2年度

①

実施計画期間中の救急救命

士養成人数（累計）

人

目標値 2 4 6 7

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 達成 達成

8

実績値 2 4 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

救急体制（人員）の均一化を図ることが目的のため、養成人数を指標としま

した。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 3,782 0 0 0 0 3,782



１．基本情報

政策体系

4

1

1

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 都市計画調査事業 事業番号 411101

担当部署名 建設部 都市整備課

広島県が行う区域区分総合見直しに向け、用途地域の見直し検討を行います。

活動計画

活動実績

○

○

少子・高齢化社会に対応した将来にわたって持続可

能な公共交通ネットワークの形成を推進するため、

「地域公共交通網形成計画」を策定します。

・協議会開催予定　3回

用途地域の見直しを検討するため、土地利用の現況

等を調査します。

基本目標 便利で活力と賑わいにあふれるまちづくり

基本施策 計画的な都市整備の推進

単位施策 計画的な土地利用の誘導

R1年度 R2年度

①

府中町都市計画マスタープ

ランの策定

％

目標値 - - - -

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 - -

100

実績値 - - 0 0 0

0.4 22.1 100

実績値 - 0.6 0.0 0.0 0

目標値 - 0.2

③ 0

目標値

②

実施計画期間中の事業進捗

率(事業費ベース)

％

達成状況 - 達成

達成状況

実績値

指標の設定方法

①計画策定が目的のため、計画の策定を指標としました。②事業の進捗状況

を把握するため、事業進捗率を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 8,952 0 0 0 0 8,952



１．基本情報

政策体系

4

1

2

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 向洋駅周辺土地区画整理事業 事業番号 412101

担当部署名 建設部 区画整理課

向洋駅周辺の整備に向けた物件移転補償及び画地整備工事等を行います。

活動計画

活動実績

○

○

昨年度の繰越工事で17街区整備を引き続き行い、画

地およびライフライン等の整備を行います。

北口駅前広場の26-5街区の整備を行います。

基本目標 便利で活力と賑わいにあふれるまちづくり

基本施策 計画的な都市整備の推進

単位施策 都市施設の整備

R1年度 R2年度

① 画地整備面積(累計) ㎡

目標値 39,100 39,100 41,900 43,900

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 達成 達成

45,000

実績値 39,371 40,064 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

健全な市街地の形成と生活環境の改善を図ることが目的のため、道路・公園

を除いた画地の整備面積を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 593,079 65,892 6,380 381,100 54,773 84,934



１．基本情報

政策体系

4

1

2

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 広島市東部地区連続立体交差事業 事業番号 412102

担当部署名 建設部 区画整理課

広島県が施行する広島市東部地区連続立体交差事業に対し、地元負担金を支出します。

活動計画

活動実績

○ 広島県が施行する広島市東部地区連続立体交差事業

における地元負担金を負担します。

基本目標 便利で活力と賑わいにあふれるまちづくり

基本施策 計画的な都市整備の推進

単位施策 都市施設の整備

R1年度 R2年度

① 事業進捗率(事業費ベース) ％

目標値 11.5 18.4 36.8 54.2

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 未達成 未達成

69.3

実績値 8.9 10.3 0.0 0.0 0.0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法 県事業への負担金を支出する事業のため、事業進捗率を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 190,186 0 0 171,100 0 19,086



１．基本情報

政策体系

4

1

2

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 県施行街路事業負担金事業 事業番号 412104

担当部署名 建設部 都市整備課

広島県が施行する街路事業（青崎池尻線）に対し、地元負担金を支出します。

活動計画

活動実績

○ 広島県が施行する都市計画道路事業（青崎池尻線）

に対し、負担金を支払うことで早期整備を促進し、

交通ネットワークの円滑化を図ります。

基本目標 便利で活力と賑わいにあふれるまちづくり

基本施策 計画的な都市整備の推進

単位施策 都市施設の整備

R1年度 R2年度

①

実施計画期間中の整備延長

(累計)

ｍ

目標値 0 0 0 350

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 - -

350

実績値 0 0 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法 県事業への負担金を支出する事業のため、整備延長を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 37,368 0 0 31,500 0 5,868



１．基本情報

政策体系

4

1

2

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 補助街路整備事業 事業番号 412106

担当部署名 建設部 都市整備課

災害に強い安心・安全なまちづくりと良好な住環境を確保するため、補助街路みくまり北小学校線、みくまり

14号線の整備を行います。

活動計画

活動実績

○

○

みくまり北小学校線（2期）の整備事業を行います。

・用地取得　2件（繰越）

・物件移転等補償　2件（繰越）

・道路改良工事　L=50m

みくまり14号線の整備事業を行います。

・詳細設計

・物件調査

・用地取得　3件

・物件移転等補償　3件

基本目標 便利で活力と賑わいにあふれるまちづくり

基本施策 計画的な都市整備の推進

単位施策 都市施設の整備

R1年度 R2年度

① 整備延長(累計) ｍ

目標値 650 650 700 700

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 達成 達成

700

実績値 650 650 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法 供用開始して効果が現れるため、整備延長を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 72,536 37,692 0 31,100 0 3,744



１．基本情報

政策体系

4

1

2

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 道路新設改良事業 事業番号 412107

担当部署名 建設部 都市整備課

住民の暮らしに密着した、大須上岡田線の歩道改良工事、みくまり11号線、柳ヶ丘48・49号線、浜田中央小学

校線の道路改良工事を行います。

活動計画

活動実績

○ 生活道路の拡幅や歩道改良を行います。

・大須上岡田線　歩道　L=70m

・みくまり11号線　L=80m

・柳ヶ丘48号線　L=70m

・柳ヶ丘49号線　L=30m

・浜田中央小学校線　L=100m

・八幡8号線　L=40m（繰越）

基本目標 便利で活力と賑わいにあふれるまちづくり

基本施策 計画的な都市整備の推進

単位施策 都市施設の整備

R1年度 R2年度

①

実施計画期間中の整備延長

（累計）

ｍ

目標値 404 795 1,195 1,590

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 未達成 未達成

2,000

実績値 361 562 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法 事業の進捗状況を把握するため、整備延長を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 61,096 22,601 0 34,500 0 3,995



１．基本情報

政策体系

4

1

2

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 狭あい道路整備等促進事業 事業番号 412108

担当部署名 建設部 都市整備課

災害に強い安心・安全なまちづくりと良好な住環境を確保するため、狭あい道路の拡幅整備を促進します。

活動計画

活動実績

○ 家屋の建替えや改築等にあわせ、道路幅員4mを確保

するためにセットバック部分の土地を買取り、拡幅

整備することで、消防活動困難地域の解消を図りま

す。

・件数2件

基本目標 便利で活力と賑わいにあふれるまちづくり

基本施策 計画的な都市整備の推進

単位施策 都市施設の整備

R1年度 R2年度

①

実施計画期間中の整備延長

（累計）

ｍ

目標値 30 60 90 120

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 達成 未達成

150

実績値 34 53 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法 事業の進捗状況を把握するため、整備延長を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 10,500 4,000 0 5,800 0 700



１．基本情報

政策体系

4

1

2

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 コミュニティバス運行事業 事業番号 412109

担当部署名 建設部 都市整備課

町内の南北を結ぶバス路線「つばきバス」を引き続き運行し、公共施設との接続を図り、住民生活の利便性を

確保します。また、公共交通の利便性向上のため、バスシェルターの整備を行います。

活動計画

活動実績

○

○

イオンモール広島府中を起点に、「つばきバス」を

運行します。

つばきバスのバス停にシェルターを設置し、利用環

境の向上を図ります。（1か所）

基本目標 便利で活力と賑わいにあふれるまちづくり

基本施策 計画的な都市整備の推進

単位施策 都市施設の整備

R1年度 R2年度

① 乗客数 人

目標値 188,780 189,520 190,260 191,000

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 未達成 達成

191,000

実績値 184,364 190,293 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

利用者のニーズや交通ネットワークの維持・発展のため、乗客数を指標とし

ました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 51,738 0 444 0 0 51,294



１．基本情報

政策体系

4

1

3

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 住環境改善事業 事業番号 413101

担当部署名 建設部 建築課

良好な居住環境の形成を図るため、木造住宅の耐震診断・改修やリフォームを行う費用の一部を補助します。

また、倒壊の危険性が高いブロック塀の撤去費用の一部を補助します。

活動計画

活動実績

○

○

○

○

旧耐震基準により建築された木造戸建て住宅の耐震

診断費用の一部を補助します。（補助件数5件）

旧耐震基準により建築された木造戸建て住宅の耐震

改修工事費用の一部を補助します。（補助件数1件）

子育て世帯が子どもの生活環境改善のために居住す

る戸建て住宅のリフォーム工事を行う場合に、費用

の一部を補助します。（補助件数5件）

不特定多数の人が利用する道路に面した倒壊の危険

性が高いブロック塀の撤去費用の一部を補助しま

す。（補助件数5件）

基本目標 便利で活力と賑わいにあふれるまちづくり

基本施策 計画的な都市整備の推進

単位施策 住環境の向上

R1年度 R2年度

①

府中町住宅マスタープラン

の策定

％

目標値 100 - - -

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 達成 -

-

実績値 100 - 0 0 0

- - -

実績値 100 - 0 0 0

目標値 100 -

③

実施計画期間中の事業進捗

率(事業費ベース)

％

目標値 1.3 26.0 51.0

②

府中町耐震改修促進計画の

策定

％

達成状況 達成 -

達成状況 未達成 未達成

75.0 100

実績値 0.9 4.0 0.0 0.0 0

指標の設定方法

①②計画策定が目的のため、計画の策定を指標としました。③事業全体の進

捗状況を把握するため、事業進捗率を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 2,839 1,300 0 0 0 1,539



１．基本情報

政策体系

4

1

3

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 土砂災害等対策事業 事業番号 413102

担当部署名 建設部 建築課

土砂災害から生命財産を守るため、住宅改修等を行う費用の一部を補助します。

活動計画

活動実績

○

○

土砂災害特別警戒区域内にある戸建て住宅につい

て、土砂災害対策改修工事の費用の一部を補助しま

す。（補助件数1件）

土砂災害特別警戒区域等の危険な区域にある戸建て

住宅の除却や移転を行う費用の一部を補助します。

（補助件数1件）

基本目標 便利で活力と賑わいにあふれるまちづくり

基本施策 計画的な都市整備の推進

単位施策 住環境の向上

R1年度 R2年度

① 補助件数 件

目標値 - 2 2 2

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 - 未達成

2

実績値 - 0 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

レッドゾーン指定地区の住宅所有者の安全確保を促すため、補助件数を指標

としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 5,884 2,941 1,470 0 0 1,473



１．基本情報

政策体系

4

1

3

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 急傾斜地崩壊対策事業 事業番号 413103

担当部署名 建設部 都市整備課

宮の町三丁目地区の急傾斜地に対する崩落対策工事を平成30年度に引き続き行います。

活動計画

活動実績

○ 土砂災害から人命・財産を守るため、法面崩壊対策

工事を行います。

・宮の町三丁目地区　1か所

・柳ケ丘地区（災害復旧）

・浜田四丁目地区（災害復旧）

・八幡四丁目地区（災害復旧）

基本目標 便利で活力と賑わいにあふれるまちづくり

基本施策 計画的な都市整備の推進

単位施策 住環境の向上

R1年度 R2年度

①

急傾斜地崩壊対策箇所（累

計）

箇所

目標値 - 1 1 1

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 - 未達成

1

実績値 - 0 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法 住民合意のもと行う事業のため、想定箇所数を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 132,258 32,672 43,486 43,400 12,613 87



１．基本情報

政策体系

4

1

3

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 青崎東町営住宅長寿命化改修 事業番号 413106

担当部署名 建設部 建築課

町営住宅長寿命化計画に基づき、青崎東町営住宅1号棟及び2号棟の屋上防水改修工事を行います。

活動計画

活動実績

○ 町営住宅の住宅性能を維持し、長期的な活用を図る

ため、町営住宅長寿命化計画に基づき、町営青崎東

住宅１号棟及び２号棟の屋上防水改修工事を行いま

す。

基本目標 便利で活力と賑わいにあふれるまちづくり

基本施策 計画的な都市整備の推進

単位施策 住環境の向上

R1年度 R2年度

① 事業進捗率(事業費ベース) ％

目標値 80.0 80.0 80.0 100

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 - -

-

実績値 - - 0.0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法 長寿命化計画に基づく予防保全を行うため進捗率を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 12,564 5,653 0 6,900 11 0



１．基本情報

政策体系

4

2

1

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 橋りょう長寿命化事業 事業番号 421101

担当部署名 建設部 維持管理課

橋りょう長寿命化修繕計画に基づき、橋りょうの定期点検（19橋）、補修設計（4橋）、改修工事（1橋）を行

います。

活動計画

活動実績

○

○

○

「広島県定期点検要領」に基づき、5年に1回行うこ

とを基本に定期点検を行います。

・定期点検　19橋

「橋りょう長寿命化修繕計画」に基づき、健全度の

低い橋りょうから、順次補修するための詳細設計を

行います。

・設計橋数　4橋

詳細設計をもとに、橋りょうを長寿命化するための

工事を行います。

・工事橋数　1橋

基本目標 便利で活力と賑わいにあふれるまちづくり

基本施策 社会資本の安定的な供給

単位施策 公共施設の計画的な維持・保全

R1年度 R2年度

① 修繕実施橋梁数（累計） 橋

目標値 3 5 7 9

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 未達成 未達成

10

実績値 2 3 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法 橋りょうの補修・改修が目的のため、実施橋梁数を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 40,196 21,987 0 16,000 0 2,209



１．基本情報

政策体系

4

2

1

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 道路補修等事業 事業番号 421102

担当部署名 建設部 維持管理課

道路を良好な状態に保ち、安全な生活環境を確保するため、道路等公共施設の修繕、維持補修等を行います。

活動計画

活動実績

○

○

○

府中町道路舗装修繕計画書に基づき、舗装の損傷度

が高い道路から、順次舗装の補修を行います。

・大須上岡田線　L=80m

・入川府中大橋線　L=100m

・八幡川線　L=120m

・鶴江鹿籠線　L=210m

・青崎東住宅線　L=165m

老朽化している水路の床版を改良します。

・施工延長　50m

町道および県道の維持補修等業務及び街路樹の維持

管理業務を行います。なお、県道に係る一定の維持

管理については、県の交付金により行います。

基本目標 便利で活力と賑わいにあふれるまちづくり

基本施策 社会資本の安定的な供給

単位施策 公共施設の計画的な維持・保全

R1年度 R2年度

① 修繕実施道路延長（累計） ｍ

目標値 1,490 2,790 4,140 5,090

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 未達成 未達成

6,000

実績値 1,109 1,910 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法 事業の進捗状況を把握するため、修繕実施道路延長を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 85,758 0 18,767 22,500 0 44,491



１．基本情報

政策体系

4

3

1

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 公共下水道整備事業（汚水） 事業番号 431101

担当部署名 町民生活部 下水道課

公共下水道の整備を促進するため、砂原第2処理分区及び八幡第2処理分区において、延長1,720.6m、面積

3.4haの面的整備を進めると共に、私道への公共下水道の排水施設設置制度を活用し、水洗化率の向上を図り

ます。

活動計画

活動実績

○

○

○

公共用水域の水質保全と快適な生活環境の向上を図

るため、公共下水道汚水管（内径200mm）を1,720.6m

布設します。

水洗化率の向上を図るため、私道への公共下水道の

接続を促進します。

昨年度から引き続き、管渠埋設に伴う舗装整備等を

行います。

基本目標 便利で活力と賑わいにあふれるまちづくり

基本施策 快適・安全な生活環境の確保

単位施策 生活環境の向上

R1年度 R2年度

① 下水道整備率（累計） ％

目標値 89.7 90.5 91.5 92.2

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 達成 達成

93.0

実績値 90.0 91.1 0.0 0.0 0.0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法 整備事業の直接的な成果である下水道整備率を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 394,226 107,320 0 269,100 0 17,806



１．基本情報

政策体系

4

3

1

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 県施行太田川流域下水道事業負担金事業 事業番号 431102

担当部署名 町民生活部 下水道課

東部浄化センター等、広島県が施行する太田川流域下水道の整備費に対し、各受益市町の計画下水量の割合に

応じ、負担を行います。

活動計画

活動実績

○ 東部浄化センターの管理棟の耐震改修費用や汚水ポ

ンプの更新費用の一部を負担します。

基本目標 便利で活力と賑わいにあふれるまちづくり

基本施策 快適・安全な生活環境の確保

単位施策 生活環境の向上

R1年度 R2年度

①

実施計画期間中の事業進捗

率(事業費ベース)

％

目標値 10.0 30.0 50.0 80.0

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 未達成 未達成

100

実績値 6.2 19.0 0.0 0.0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法 県事業への負担金を支出する事業のため、事業進捗率を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 21,035 0 0 20,900 0 135



１．基本情報

政策体系

4

3

2

２．事業概要

３．活動計画・活動実績                                                                          

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 公共下水道長寿命化事業 事業番号 432101

担当部署名 町民生活部 下水道課

平成28年度に策定した雨水幹線ストックマネジメント計画に基づき、国の平成30年度補正予算で交付される社

会資本整備総合交付金を活用して、府中1号幹線改築更新工事を継続して実施します。

活動計画

活動実績

○ 雨水幹線ストックマネジメント計画に基づき、府中

１号幹線の改築更新工事を行います。（L=128m）

基本目標 便利で活力と賑わいにあふれるまちづくり

基本施策 快適・安全な生活環境の確保

単位施策 市街地の浸水対策

R1年度 R2年度

①

実施計画期間中の管渠改修

延長（累計）

ｍ

目標値 - - 100 200

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 - -

300

実績値 - - 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法 長寿命化事業の直接的な成果である管渠改修延長を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 210,000 100,000 0 110,000 0 0



１．基本情報

政策体系

5

1

1

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 総合計画推進事業 事業番号 511101

担当部署名 総務企画部 政策企画課

「住んでよかった、住んでみたい」と思えるまちの実現を目指し、「第4次総合計画」の前期における中間評

価、並びに後期へ向けた改訂業務に着手します。また、「まち・ひと・しごと創生総合戦略」の次期計画を策

定します。

活動計画

活動実績

○

○

行政評価制度に基づき、令和元年度事業の計画策定

及び平成30年度事業の施策評価・事務事業評価を実

施するとともに、第4次総合計画の改訂業務委託契約

を締結します。

平成30年度末における総合戦略の検証結果などにつ

いて意見を求めるとともに、次期計画の策定に向け

て、まち・ひと・しごと創生有識者会議を開催しま

す。

基本目標 持続可能なまちづくり

基本施策 総合的なまちづくりの推進

単位施策 戦略的なまちづくりの推進

R1年度 R2年度

①

事務事業評価指標の目標達

成率

％

目標値 100.0 100.0 100.0 100.0

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 未達成 未達成

100.0

実績値 59.6 64.9 0.0 0.0 0.0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

総合計画の進行管理が目的のため、各事務事業評価指標の目標達成率を指標

としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 1,507 0 0 0 2 1,505



１．基本情報

政策体系

5

1

1

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 魅力発信事業 事業番号 511103

担当部署名 総務企画部 政策企画課

当町の住環境等の魅力を、さまざまなメディアなどを活用して町内外へ効果的に発信し、「住んでよかった、

住んでみたい」まちとしての認知度の向上を図ります。

活動計画

活動実績

○

○

○

購入メディア（各種広告）、自己メディア（広報

紙、ホームページ）、獲得メディア（SNS）といった

各メディアの特長を活かし、町の魅力を効果的に発

信します。

移住フェアやイベントの機会などを通じて、来場者

に向けた直接的なプロモーションを実施します。

町のさまざまな資源を活用し、関係者との連携、協

働により新たな魅力づくりを進めます。

基本目標 持続可能なまちづくり

基本施策 総合的なまちづくりの推進

単位施策 戦略的なまちづくりの推進

R1年度 R2年度

① 認知度 ％

目標値 - -

向上（前年度比） 向上（前年度比）

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 - -

向上（前年度比）

実績値 - - 0.0 0.0 0.0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

魅力を効果的に発信することが目的のため、広島県内居住者（20～49歳）へ

のWEBアンケートによる認知度を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 7,435 0 0 0 76 7,359



１．基本情報

政策体系

5

1

2

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 自治制度調査事業 事業番号 512101

担当部署名 総務企画部 政策企画課

行政サービスの効率的な運営並びに質の向上を図るため、連携中枢都市圏制度を活用した広島広域都市圏内自

治体との連携を推進します。なお、新たに地域共通ポイント事業の取組みを開始します。

活動計画

活動実績

○

○

○

協議会・連絡会・各部会へ参加し、圏内自治体と意

見交換等を行うとともに、連携を図ります。

圏域全体の経済成長のけん引、高次の都市機能の集

積・強化及び圏域全体の生活関連機能サービスの向

上に関する取組みを、圏内自治体と協力して実施し

ます。

経済活動及び住民の地域活動の活性化を目的とし

て、イベント来場者に広島広域都市圏地域共通ポイ

ントを発行し、集客数の増加を図ります。

基本目標 持続可能なまちづくり

基本施策 総合的なまちづくりの推進

単位施策 自治の体制強化

R1年度 R2年度

① 情報発信回数(累計) 回

目標値 1 3 5 7

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 達成 達成

9

実績値 1 10 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法 広島広域都市圏に係る連携事業での情報発信回数を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 324 0 0 0 0 324



１．基本情報

政策体系

5

2

2

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 広報広聴事業 事業番号 522101

担当部署名 総務企画部 政策企画課

誰もがわかりやすく親しめる情報を発信するため、「広報ふちゅう」および町公式ホームページの記事内容の

充実を図ります。また、多言語ユニバーサル情報配信ツールを導入し、言語にとらわれず、誰にでも読みやす

く伝わりやすい情報発信を行います。

活動計画

活動実績

○

○

○

毎月1回（年12回）広報を発行することにより、町の

施策や情報を町民に広く周知します。また、町民に

より分かりやすい形で情報提供していくため、特集

記事や紙面レイアウトの改善を進めます。

公式ホームページにより町の施策や情報を広く周知

するとともに、情報発信を行います。また、情報の

見えやすさや情報量拡充に向け、職員向け研修会を

実施します。

閲覧者の言語環境を自動認識し10言語に変換でき

る、音声読み上げ機能付き多言語情報発信ツールを

導入します。

基本目標 持続可能なまちづくり

基本施策 自治を支える安定した行財政運営

単位施策 広報広聴の充実

R1年度 R2年度

① ホームページ閲覧件数 件

目標値 1,400,000 1,550,000 1,700,000 1,850,000

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 達成 達成

2,000,000

実績値 1,535,076 1,752,801 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

行政や地域の情報発信の充実が目的のため、ホームページ閲覧件数を指標と

しました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 10,553 10 0 0 1,754 8,789



１．基本情報

政策体系

5

2

3

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 まちづくり振興基金積立金事業 事業番号 523101

担当部署名 財務部 財政課

公共施設の老朽化等を見据え、改修等に必要な財源を安定的に確保するため、まちづくり振興基金への計画的

な積立を行います。

活動計画

活動実績

○ まちづくり振興基金へ、一般財源により5,000千円の

積立を行います。

基本目標 持続可能なまちづくり

基本施策 自治を支える安定した行財政運営

単位施策 財政基盤の安定化

R1年度 R2年度

①

まちづくり振興基金への積

立（一般財源による）

千円

目標値 - - - 積立

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 - -

積立

実績値 - - 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

まちづくり振興基金への積立が目的のため、まちづくり振興基金へ積立てる

ことを指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 5,000 0 0 0 0 5,000



１．基本情報

政策体系

5

3

1

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 証明書等コンビニ交付事業 事業番号 531101

担当部署名 町民生活部 住民課

マイナンバーカード（個人番号カード）の認証機能を利用して、住民票の写し等証明書が全国のコンビニに設

置されているマルチコピー機で取得できるよう、引き続き事業を行います。

活動計画

活動実績

○

○

マイナンバーカードの普及率上昇を促進するため、

申請時来庁方式やマイナポータルの端末を利用した

申請補助等を行います。

マイナンバーカードによるコンビニでの証明書が取

得可能であることを住民に広報します。

基本目標 持続可能なまちづくり

基本施策 住民に便利な行政サービスの提供

単位施策 多様な行政サービスの提供

R1年度 R2年度

① 証明書コンビニ交付割合 ％

目標値 2.00 10.00 15 20

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 未達成 未達成

25

実績値 0.00 0.32 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

利便性の向上を図ることが目的のため、証明書コンビニ交付の割合を指標と

しました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 6,218 0 0 0 914 5,304



１．基本情報

政策体系

5

3

1

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 情報プラザ運営事業 事業番号 531102

担当部署名 町民生活部 住民課

地域の情報等の提供、住民票の写し等の証明書交付、公金収納等の行政サービスを行うため、引き続きイオン

モール広島府中内の、｢ふちゅう情報プラザつばき館」を運営します。

活動計画

活動実績

○

○

住民の身近な行政情報をはじめ地域の情報等の提供

や、土日等の休日及び夜８時までの住民票等の証明

書の交付や町税等の収納を行うことで、住民サービ

スの向上を図ります。

業務内容を勘案し、運営方法（再任用職員の配置検

討やアウトソーシングなど）を検討します。

基本目標 持続可能なまちづくり

基本施策 住民に便利な行政サービスの提供

単位施策 多様な行政サービスの提供

R1年度 R2年度

① 情報プラザ来館者数 人

目標値 17,200 17,300 17,400 17,500

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 達成 達成

17,600

実績値 25,900 23,850 0 0 0

実績値

目標値

③ 0

目標値

② 0

達成状況

達成状況

実績値

指標の設定方法

利便性の向上と情報発信が目的のため、情報プラザ来館者数を指標としまし

た。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 9,349 0 0 0 513 8,836



１．基本情報

政策体系

5

3

1

２．事業概要

３．活動計画・活動実績

４．事業目標（事業指標）

№

５．コスト情報 (単位:千円)

令和元年度　事務事業評価シート（計画）

事務事業の名称 庁舎改修等事業 事業番号 531103

担当部署名 総務企画部 総務課

地震等の災害が発生した場合でも適切に業務を進めるために必要な設備として、役場庁舎及び消防庁舎の非常

用自家発電設備を更新します。

活動計画

活動実績

○ 地震等の災害が発生した場合でも適切に業務を進め

るために必要な設備として、役場庁舎及び消防庁舎

の非常用自家発電設備を更新します。

基本目標 持続可能なまちづくり

基本施策 住民に便利な行政サービスの提供

単位施策 多様な行政サービスの提供

R1年度 R2年度

① 自動ドア改修工事 ％

目標値 100 - - -

指標名称 単位 区分 H28年度 H29年度 H30年度

達成状況 達成 -

-

実績値 100 - 0 0 0

- - -

実績値 - 100 0 0 0

目標値 - 100

③ 非常用自家発電設備工事 ％

目標値 - - -

② エレベータ耐震対策 ％

達成状況 - 達成

達成状況 - - - - -

100 -

実績値 - - 0

指標の設定方法 施設改修等が目的のため、進捗率を指標としました。

区分

事業費合計

財源内訳

国庫支出金 県支出金

④ 0

達成状況

実績値

目標値

0決算

地方債 その他 一般財源

当初予算 177,149 0 0 177,100 0 49


